
1. Pornind de la modelul dat, alegeţi, dintre cele patru variante de răspuns, două variante 

între care să existe aceleaşi relaţii, asemănări şi deosebiri precum există între cele două litere.  

 

 Model     

 A şi a B C b d 

 

 

Răspunsul corect este B şi b, deoarece cele două litere îndeplinesc criteriile modelului, 

respectiv reprezintă aceeaşi literă, dar scrisă cu caractere mari şi mici. 

 

 
 

2. Aveţi perechea de cuvinte între care există o anumită relaţie. Urmează apoi un cuvânt 

scris îngroşat pe care trebuie să-l puneţi în aceeaşi relaţie, după aceeaşi regulă, cu unul dintre cele 

5 cuvinte date dedesubt.  

 

 
ploaie – apă ; ninsoare – 

alb iarnă bucurie sanie zăpadă 

 

 

 Răspunsul corect este zăpadă. Itemul are în vedere produsul rezultat prin asociere. 


